Mpunoxerue Ne 2
k [loroBopy apeHasi

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUIOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Eroposa, 3
ApeHparop: -

Obwasn nnowiaae 3paHus: 4233.9
PacyetHanr nnowaas: 1008

B T.M. Nnowaas nogsana: 100.8

PacueT rogosoi amopTuaaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAR UHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / SO

C6(n) = 418039 " 43/42339= 424565
Am = 4245650012 = 50.95

PacueT peHTHOR nnatel © Pn= CG(u) * Kk * A " Kr

Ke= 06 - KO3(hDUUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - Basosuin koadpuULmMeHT
Kr= 26 - K0O3(DDUUMEHT rPafOCTPOEHUA

Pacuet C6(u) : CB(u) = (aeiicTBUTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / SO

C6H(u) = 288444 43 /42339 = 2929.47
Pn = 29294706 *1.2°26= 5483.97

ApenaHan nnata 3a 1 K8.M NNowWanw, pacnonoxeHHoi Ha otMeTke 0 v Beiwe Ges 2 1

AD1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 50.95 + 1536 + 5483.97 ) * 277/1000 = 1958.64
Jeop = 277 - KOPPEKTUPYIOWMA KOIDPUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHWA HA KaNUTANbHLIA PEMOHT

ApeHaHan nnarta 3a 1 k8.m nnowjaau nogsana 6e3 Q : An1 = AD1 *Kn
Anl = 195864 * 1= 1958.64
Foaosan apenaxan nnara 3a nogean 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog

Anop = 1958.64 * 100.8 = 197430.91

lopoBas apeHgHan nNnata 3a noMelexune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe GeaQ:

Ann{6es noa.) = A01 * S (6ea nogsana)
Ann(6es nogeana) = 1958.64 * 0.00= 0.00

lonosas apeHgHan NNara 3a noMeweHve c noasanom Ges Q coctaswT
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anoa

Ann = 0.00 + 197430.91 = 197430.91

Ksapranshbiit nnatex B Glogxer (6ea HAC) + HAC (18%) .

Mepebid Nnarex : (25%) 49357.73 + 8884.39
Bropo# nnarex : (25%) 4935773 + 8884 .39
TpeTuit nnatex : (25%) 49357.73 + 8884.39
YeTeepThifi nnaTex ; (25%) 49357.73 + 8884.39

Wenonwurens : MNpoxopoea (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHLHOW MIATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [oSpocensckasn, 200A
ApeHaaTop: —

OBbuwas nnowaak aaaHua: 6962

PacueTHan nnowtans: 643

B T.4. NNowaas nogsana: 643

PacueT ronoBoi amopTuaaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHES CTOMMOCTS) / So

C6(n)=77010*43/696.2 = 4756.43
Am = 4756.43°0.012= 57.08

PacueT peHTHoi nnatsl © Pn= CG(u) * Kk * A *Kr

Kk= 06 - KO3 PMUMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 12 - Gasosbiit ko3 DULMEHT
Kr= 28 - K03 PULIMEHT rPaA0CTPOBHUA

PacueT C6(1): C6(n) = (aeACTBUTENLHAA MHBEHTAPHAS CTOMMOCTL) / So

C6(u) = 46976 *43/696.2 = 2901.42
Pn= 2901.42°06 *1.2°26= 5431.46

AperaHas nnata 3a 1 KB.M NNOLLaau, PacnonoXeHHo! Ha oTMeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
AD1=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A0t =( 57.08 + 1536 + 5431.46 )" 277 /1000 = 1945.80
Jxop = 277 - KOPPEKTURYIOWMIA Ko3hPuumeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEeHMA HA KaNUTaNbHLIA PEMOHT

Apexanan nnata 3a 1 k8.M Nnowaaw nopsana 6ea Q : Ani = A01* Kn
Anl = 1945801 = 1945.80

lopoean apeHaHas nnara 3a noasan 6ea Q : Anoa = An1 * Snog
Anog = 104580 *64.3= 125114.94

F0aoBas apeHAHas NNaTa 3a NOMELLeHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bollle Ge3Q:
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6es nogeana)

Ann(6es nogpana) = 1945.80 * 0.00= 0.00

loaoBas apeHAHas Nnarta 3a nomewexme ¢ noasanom Hes Q cocTasuT
Ann = Ann(6e3 noagsana) + Anoja

Ann = 0.00 + 125114.94 = 125114.94

KeapTaneHeit nnatex 8 Gogxer (6es HOC) + HAC (18%) :
Mepebiit NNaTex : (25%) 31278.74 + 5630.17
Bropo# nnarex : (25%) 3127874 + 5630.17
TpeTtnih nnaTex : {25%) 31278.74 + 5630.17
YeTeepThiil NNaTex : (25%) 31278.74 + 5630.17

Wenonuutens - MNpoxoposa (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
x [lorosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NINATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo appecy: Bonbwan Hwkeropoackas, 73
ApeHpaTop: -

Obuwas nnowaab 3ganua: 18656

PacueTHana nnowlags: 69.9

8 T.4. Nnnowags nogeana. 69.9

PacueT roaoson aMopTusauum : Am = CB(n) * Ham
Pacuet C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBWTENLHAA WHBEHTApHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 144408 * 43/ 1865.6 = 3328.44
Am = 3328.44°0.012= 39.94

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= C6() * Kk * A "Kr

Kk= 06 - kK0aQDULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Ha308bii KO3PDUUMEHT
Kr= 2 - K03 HULMEHT rPAAOCTPOSHHA
Pacuet C6(n) . CH(u) = (aeACTBUTENEHAA UHBEHTapHARA CTOMMOCTL) / S0
CB(m) = 532087 * 43/ 18656 = 1228.44
Pn= 12284406 *12°2= 1768.95

ApeHaHaA nnata 3a 1 KB.M NMoLaan, pacronoxeHHon Ha otmeTke O u Bolwe Ge3s Q:
A01=[(Am+Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AD1=( 39.94 + 1536 + 1768.95) * 277 /1000 = 926.53
Jeop = 277 - KOPPEKTUPYIOWMIA KOIDDULIMEHT
Hekp= 1536 - HAKONMEHWA Ha KANUTanNbHbLIA PEMOHT

ApeHgHan nnata 3a 1 k8.M nnowaau nogsana 6es Q: An1 =A01*Kn
Anl= 92653*1= 926.53

l'ogosas apexaHan nnata 3a nogsan Gea Q : Anop = An1 * Snoa
Anop = 926.53°69.9= 64764.45

opoBan apeHaHan NNaTa 3a noMelleHue, pacnon. Ha otM. 0 u Bbiwe Ge3 Q :
Ann(Bes nog.) = A01 * S (Bea nogsana)

Ann(bes nogeana) = §26.53 * 0.00= 0.00

FoaoBas apeHaHas nnaTta 3a nomeileHwe c nogsanom 6ea Q cocraswT :
Ann = Ann(6ea noasana) + Anoa

Ann = 0.00 + 64764.45 = 64764 .45

KeapransHuii nnatex B GooaxeT (6es HAC) + HAC (18%)

Mepesit nnaTex : (25%) 16191.11 + 2914 .40
Bropo# nnarex : (25%) 1619111 + 2914 .40
TpeTwi nnartex : (25%) 1619111 + 2514 .40
YeTBepTeiii NNaTex : (25%) 16191.11 + 2914 .40

Wcnonuutens : MNpoxoposa (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenue Ne 2
k [lorosopy apeHas!

PACYET APEHOHOM NNATLI 3A HEXXUNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: Bonswas Mockosckan, 90A
Apenpartop: =

O6was nnowaas aganna; 3078.9

PacyeTHas nnowaas: 76.1

Pacuet roaoBoi amoptusaumn - Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (B0CCTAHOBUTENLHAA UHBEHTAPHAR cToumocTs) / So

C6(n) = 324776 * 43/3078.8 = 4535.83
Am= 453583*0.012= 54 43

PacueT peHTHoi nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koathDUUMEHT KOMGOPTHOCTH
A= 12 - Basosbiii KoadhuuueHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rPEAO0CTPOBHUA
Pacuet C6(u) : CO(n) = (aeiCcTBUTENBHAR MHBEHTAPHAR cTOMMOCT) / S0
C6(u) = 168883 *43/3078.9 = 2358.62
Pn= 235862*1 "1.2"45= 12736.55

ApewgHas nnata 3a 1 kB.M nnowagn, pacnonoxenHon Ha oTmeTke 0 v sbille ez Q:
AD1=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 = 5443 + 1536 + 12736.55)* 277 /1000 = 3968.57
Jrop = 277 - KOPPEKTHPYIOLLIMIA KO3IDPHUUMEHT
Hikp = 1536 - HAKOMMEHWUA Ha KANWUTanbHLIA PEMOHT

MopoBan apeHAHas NNaTa 3a NOMEeLeHWe, pacnon. Ha OTM. Dwesiwe Be3 Q :
Ann(6ea noa.) = A1 * S (Ges nogsana)

Ann(6Gez noasana) = 3968.57 * 76.10= 302008.18

KeapTansHsin nnatex B Gloaxer (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiit nnaTex : (25%) 75502.05 + 13590.37
BTopo# nnaTex (25%) 75502.05 + 13580.37
Tpetwit nnaTex (25%) 75502.05 + 13590.37
UeTBepTbIA NnaTex (25%) 75502.05 + 13590.37

WMenonHutens : MNpoxoposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHas!

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHWE

Mo aapecy- KOpbesey, MHcTUTYTCKWA rop., 11
ApeHaaTop: —

O6ias nnowaas 3panus; 3361.9

Pac4eTHas nnowas: 70.8

PacyeT ronosoi amopTuaauun - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 377787 "43/33619= 4832.04
Am = 4832.04°0.012= 57.98

PacueT peHTHOR nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - koahpuLMeHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Ha3osbiit KA MDUUMEHT
Kr= 1.7 - koathhMUMEHT rPAAOCTPOEHNA

Pacuet CB(n): CB(u) = (ReACTBUTENEHAA WHBEHTAPHEA CTOMMOCTD) 1 So

C6(n) = 290896 " 43/ 3361.9= 3720.67
Pn= 3720671 *1.271.7= 7590.17

ApeHgHan nnara 32 1 KB.M NNOLaAK, PACNONDKEHHDA Ha oTMeTke 0 1 Boille GeaQ
AO01=[(Am+ Hxp +Pn)* Jkop ]/ 1000

AD1=( 57.98 + 1536 + 7590.17 )* 277 /1000 = 254401
Jrop= 277 - KOPPEKTUPYIOWUA KO3thuLMeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWA HAa KanUTanbHbIA PEMOHT

oaoBan apeHaHan NnaTa 3a nomelexue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbiwe 6e3Q:
Ann(6e3 nog.) = AD1 * S (Bes nogsana)

Ann(6es nogsana) = 254401~ 70.80 = 180115.91

KeapransHbii inatex 8 GlopkeT (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepsbii nnaTex : (25%) 4502898 + 8105.22
Bropon nnaTex : (25%) 45028.98 + 8105.22
TpeTwin nnaTex : (25%) 45028.98 + 8105.22
YeTBepThii NNaTex : (25%) 45028.98 + 8105.22

Wcnonuutens - MNpoxoposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxerne Ne 2
k [lorosopy apesas!

PACYET APEHAHOW NJATHLI 3A HEXXMNOE NOMELEHWE

Mo appecy: KOpsesey, UHcTuTyTCxWi rop., 30
ApexpaTop: -

O6uwan nnowans 3qanua;  2349.8

PacuyeTHas nnowaab: 16.7

PacueT ronoson amopTusauumn ¢ Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHEA CTOMMOCTS) / So

CB(n) = 257216 *43/2349.8 = 4706.91
Am = 4706.91°0.012= 56.48

PacueT peHTHoit nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - ko3@rpuLMEHT KoMPOPTHOCTH
A= 12 - Ga3oebIA KoM PULMEHT
Kr= 1.7 - K03 (PUUMEHT rPaaOCTPOEHNUA
Pacuer CG(u): CB(n) = (aeicTBuTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOUMOCT) / So
CH(n) = 257216 "43/2349.8 = 4706.91
Pn= 4706911 *1.2*17= 9602.10

ApenaHan nnata 3a 1 ka.m nnowanu, pacnonoxenHoi Ha otmeTke 0 u Beiwe Gea Q
AD1 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AD1 = ( 56.48 + 1536 + 9602.10)* 277/1000= 3100.90
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLMA KO3 uLMeHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHUA Ha KaNUTANbHLIA PEMOHT

oaoBan apeHaHas nnara 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bwilue GesQ:
Ann(6es nog.) = A01 * S (6ea nogeana)

Ann(Gea nopsana) = 3100.90 16.70 = 51785.03

KeapransHeit nnatex 8 Giopxet (6es HAC) + HAOC (1 8%)
Mepsbiit nNaTex : (25%) 12946.26 + 2330.33
Bropoi nnarex : (25%) 12946.26 + 2330.33
TpeTwit nnaTex : (25%) 12946.26 + 2330.33
YeTBepToiit NNaTex : (25%) 12946.26 + 2330.33

Wcnonnwurens : Mpoxoposa (ten. 35-35-48)
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Mpunoxerue Ng 2
x [lorosopy apeHab! Ne

PACHYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo aapecy: Mupa, 39
ApeHaaTop:

O6wWan NNowWaab JAAHNA. 31918
Pac4eTHas nnowans: 289

PacueT roA0BOI aMOPTU3ALIMA - Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAR WHBEHTapHam crowmocTs) / So

C6(n) = 287536 " 43/ 3191.8= 3873.69
Am= 387369 0.012= 46.48

PacyeT PEHTHOA NNaThbl © Pn= CB(M) " Kk * A “Kr

Ke= 1 - K03thuLUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - fazosblit KoadpuUMeHT
Kr= 3.5 - ko3thhMLIMEHT rPAAOCTPOEHNA
Pacuer C6(n): CB(u) = (pefcTeUTENbHAR WHBEHTAPHARA croumocTs) / SO
C6H(w) = 204150 * 43/ 3191 8= 2750.31
Pn (Bbiwe noasana) = 2750.31*1.0*12%35= 11551.30
Pn {noasan) = 2750.31*1 *1.2%35= 11551.30

ApexaHan nnata 3a 1 KB.M NNOWAAK, pacnonomeuuoﬁ na oTmeTke O u Boiwe Ge3d Q:

A01=[(AM+HKp+Pn)'Jmp]I1000

AD1=( 46.48 + 1536 + 11551.30)* 277 /1000 = 3638.06
Jrkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLIMA KkoathpuunMeHT
Hekp= 1536 - HAKONNEeHWA Ha KanUTansHbIA PEMOHT

loposas apeHgHas nnara 3a nomeleHue, pacnon. Ha oM. 0 v Belue 6e3aQ:
Ann(Gea noa.) = A01* S (6es noaeana)

Ann(Be3 nopsana) = 3638.06 * 2890= 105139.93

KBapTankHbiit NNaTex B Groaxer (6e3 HAC) + HAOC (18%) -

Mepsbii NNATEX : (25%) 2628498 + 4731.30
Bropo nnaTex : (25%) 2628498 + 4731.30
TpeTwid NnaTex : (25%) 26284.98 + 473130
UeTeepThii NNATEX (25%) 2628498 + 4731.30

Wenonnurens : LWaranosa E.1O. (Ten. 35-35-48)
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